JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/358992

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmerT: NHdopmaTuKa (apyroe)

CocTtaBuM Tabnnuy NCTUHHOCTKU Kogepa 8-4-2-1 B koga 4-3-2-1

Kon 8-4-2-1 Kop 4-3-2-1

X3 X2 X1 X0Y3Y2Y1YO0
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601101010

701111100

810001101

910011110

Mony4nm MnMHMManbHble Bbipa>keHUs 415 BbIXOAOB C NoMoublo KapT KapHo 1 npeobpa3yem K 3agaHHOMY 6a3ucy c
MOMOLLbIO MpaBWia ABOMHOr0 OTpMLaHMA n Teopemon ge MopraHa.

Y3=X2+X3 - 6a3uc N,N1N,HE
Y3=X2+X3=(X2+X3]=((X2) «(X3) J - 6a3uc N-HE
Y3=X2+X3=(X2+X3J] - 6a3uc WIN, HE

3Ta YacTb paboTbl BblJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LIEAX. EC/In Bbl XOTUTE M0J1y4YnTb paboTy MoJIHOCTbIO, TO
npunobpeTnTe ee BOCNoJIb30BaBLUNCL (h)OPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C roToBovi paboTou:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/358992
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